
Page 1 
 

Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/BELO HORIZONTE/MG16.SET-04719  
Título da Pesquisa: INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE BELO HORIZONTE III 
Data: 09/2016 
Tamanho da amostra: 864 
Universo: População acima de 16 anos 
 

idade1 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 16 6 ,7 ,7 ,7 
 17 9 1,0 1,0 1,7 
 18 16 1,9 1,9 3,6 
 19 16 1,9 1,9 5,5 
 20 12 1,4 1,4 6,8 
 21 15 1,7 1,7 8,5 
 22 14 1,6 1,6 10,1 
 23 12 1,4 1,4 11,5 
 24 8 ,9 ,9 12,4 
 25 23 2,7 2,7 15,1 
 26 16 1,8 1,8 16,9 
 27 18 2,1 2,1 19,1 
 28 16 1,9 1,9 20,9 
 29 19 2,2 2,2 23,2 
 30 17 1,9 1,9 25,1 
 31 18 2,0 2,0 27,2 
 32 19 2,1 2,1 29,3 
 33 19 2,1 2,1 31,5 
 34 15 1,7 1,7 33,2 
 35 31 3,5 3,5 36,7 
 36 13 1,5 1,5 38,2 
 37 23 2,6 2,6 40,8 
 38 19 2,2 2,2 43,0 
 39 14 1,6 1,6 44,6 
 40 18 2,1 2,1 46,6 
 41 17 1,9 1,9 48,6 
 42 19 2,2 2,2 50,7 
 43 9 1,0 1,0 51,8 
 44 18 2,0 2,0 53,8 
 45 14 1,6 1,6 55,4 
 46 12 1,4 1,4 56,9 
 47 15 1,8 1,8 58,6 
 48 10 1,2 1,2 59,8 
 49 12 1,4 1,4 61,2 
 50 21 2,5 2,5 63,7 
 51 11 1,3 1,3 65,0 



Page 2 
 

idade1 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

52 25 2,9 2,9 67,9 

53 18 2,1 2,1 70,0 

54 9 1,1 1,1 71,1 

55 6 ,7 ,7 71,8 

56 13 1,5 1,5 73,3 

57 12 1,4 1,4 74,7 

58 15 1,8 1,8 76,5 

59 22 2,6 2,6 79,1 

60 17 1,9 1,9 81,0 

61 9 1,0 1,0 82,0 

62 15 1,7 1,7 83,7 

63 13 1,5 1,5 85,2 

64 14 1,6 1,6 86,8 

65 18 2,1 2,1 88,8 

66 11 1,3 1,3 90,1 

67 13 1,5 1,5 91,6 

68 8 ,9 ,9 92,5 

69 7 ,8 ,8 93,3 

70 10 1,1 1,1 94,4 

71 6 ,7 ,7 95,1 

72 9 1,0 1,0 96,1 

73 6 ,7 ,7 96,8 

74 7 ,8 ,8 97,6 

75 4 ,5 ,5 98,1 

76 5 ,6 ,6 98,6 

77 1 ,1 ,1 98,8 

78 3 ,3 ,3 99,1 

79 1 ,1 ,1 99,2 

80 1 ,1 ,1 99,3 

81 4 ,5 ,5 99,8 

82 1 ,1 ,1 99,9 

84 1 ,1 ,1 100,0 

Total 864 100,0 100,0  
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idade IDADE 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 16 a 24 anos 107 12,4 12,4 12,4 
 2 25 a 34 anos 179 20,7 20,7 33,2 
 3 35 a 44 anos 178 20,6 20,6 53,8 
 4 45 a 59 anos 218 25,3 25,3 79,1 
 5 60 anos ou mais 181 20,9 20,9 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 
sexo SEXO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Masculino 396 45,8 45,8 45,8 
 2 Feminino 468 54,2 54,2 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Délio Malheiros (PSD) 28 3,2 3,2 3,2 
 2 Eros Biondini (PROS) 11 1,3 1,3 4,5 
 3 João Leite (PSDB) 168 19,4 19,4 23,9 
 4 Kalil (PHS) 145 16,8 16,8 40,8 
 5 Luis Tibe (PTdoB) 8 ,9 ,9 41,7 
 8 Reginaldo Lopes (PT) 20 2,3 2,3 44,0 
 

 

 
14 1,6 1,6 45,6 

 
 

 
5 ,6 ,6 46,2 

 95 Não irá votar/ Não vota 11 1,3 1,3 47,4 
 

 

 
128 14,8 14,8 62,2 

 98 Outras respostas 30 3,5 3,5 65,7 
 99 Não sabe 297 34,3 34,3 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Délio Malheiros (PSD) 55 6,4 6,4 6,4 
 2 Eros Biondini (PROS) 20 2,4 2,4 8,7 
 3 João Leite (PSDB) 289 33,5 33,5 42,2 
 4 Kalil (PHS) 184 21,2 21,2 63,5 
 5 Luis Tibe (PTdoB) 17 2,0 2,0 65,5 
 

 

 

14 1,6 1,6 67,1 

 
 

 

8 ,9 ,9 68,0 

 8 Reginaldo Lopes (PT) 33 3,8 3,8 71,8 
 

 

 

28 3,2 3,2 75,0 

 
 

 

14 1,6 1,6 76,6 

 
 

 
9 1,0 1,0 77,7 

 
 

 
125 14,4 14,4 92,1 

 99 Não sabe 68 7,9 7,9 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 10 1 ,1 ,1 ,1 
 12 7 ,8 ,9 1,0 
 13 27 3,1 3,5 4,6 
 15 16 1,8 2,1 6,7 
 16 3 ,3 ,4 7,0 
 21 1 ,1 ,1 7,2 
 22 3 ,3 ,4 7,5 
 23 1 ,1 ,1 7,7 
 25 1 ,1 ,1 7,8 
 30 2 ,2 ,3 8,1 
 31 70 8,1 9,2 17,3 
 33 1 ,1 ,1 17,4 
 35 1 ,1 ,1 17,5 
 40 1 ,1 ,1 17,7 
 45 135 15,6 17,8 35,4 
 50 3 ,3 ,4 35,8 
 51 2 ,2 ,2 36,1 
 52 1 ,1 ,1 36,2 
 55 15 1,7 1,9 38,1 
 64 1 ,1 ,1 38,3 
 66 1 ,1 ,1 38,4 
 70 5 ,6 ,7 39,1 
 88 1 ,1 ,1 39,2 
 90 2 ,2 ,3 39,5 
 95 1 ,1 ,1 39,6 
 99 11 1,3 1,5 41,1 
 

 

 
373 43,1 49,0 90,1 

  
 

 
 

 

 
76 

 
8,8 

 
9,9 

 
100,0 

 
Total 761 88,1 100,0 

 

Missing 0 103 11,9   

Total  864 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
 

 

450 52,1 56,6 56,6 

  

 

 
313 

 
36,2 

 
39,3 

 
95,9 

 99 Não sabe 32 3,7 4,1 100,0 
 Total 796 92,1 100,0  

Missing 0 68 7,9   

Total  864 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Délio Malheiros (PSD) 30 3,5 9,6 9,6 
 2 Eros Biondini (PROS) 15 1,8 4,9 14,5 
 3 João Leite (PSDB) 44 5,0 13,9 28,4 
 4 Kalil (PHS) 45 5,2 14,3 42,7 
 5 Luis Tibe (PTdoB) 22 2,5 7,0 49,7 
 

 

 
11 1,3 3,5 53,2 

 
 

 

6 ,7 1,9 55,1 

 8 Reginaldo Lopes (PT) 8 ,9 2,5 57,6 
 

 

 
16 1,9 5,2 62,7 

 
 

 

12 1,4 3,8 66,6 

 
 

 
10 1,2 3,2 69,8 

 
 

 
34 4,0 11,0 80,8 

 99 Não sabe 60 7,0 19,2 100,0 
 Total 313 36,2 100,0  

Missing 0 551 63,8   

Total  864 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

Valid 1 Muito bem 145 16,7 16,7 16,7 
 2 Um pouco 166 19,2 19,2 35,9 
 3 Só de ouvir falar 289 33,4 33,4 69,4 
 4 NÃO CONHECE 264 30,6 30,6 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 

 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muito bem 90 10,4 10,4 10,4 
 2 Um pouco 132 15,3 15,3 25,7 
 3 Só de ouvir falar 272 31,5 31,5 57,2 
 4 NÃO CONHECE 370 42,8 42,8 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muito bem 381 44,1 44,1 44,1 
 2 Um pouco 264 30,6 30,6 74,7 
 3 Só de ouvir falar 191 22,1 22,1 96,7 
 4 NÃO CONHECE 28 3,3 3,3 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muito bem 293 33,9 33,9 33,9 
 2 Um pouco 246 28,5 28,5 62,4 
 3 Só de ouvir falar 222 25,7 25,7 88,1 
 4 NÃO CONHECE 103 11,9 11,9 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  



Page 8 

 

 

 

 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muito bem 102 11,8 11,8 11,8 
 2 Um pouco 186 21,5 21,5 33,2 
 3 Só de ouvir falar 362 41,9 41,9 75,1 
 4 NÃO CONHECE 215 24,9 24,9 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muito bem 45 5,2 5,2 5,2 
 2 Um pouco 77 8,9 8,9 14,1 
 3 Só de ouvir falar 203 23,5 23,5 37,6 
 4 NÃO CONHECE 539 62,4 62,4 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muito bem 41 4,7 4,7 4,7 
 2 Um pouco 74 8,6 8,6 13,3 
 3 Só de ouvir falar 238 27,6 27,6 40,9 
 4 NÃO CONHECE 511 59,1 59,1 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muito bem 81 9,4 9,4 9,4 
 2 Um pouco 108 12,5 12,5 21,9 
 3 Só de ouvir falar 276 31,9 31,9 53,8 
 4 NÃO CONHECE 399 46,2 46,2 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muito bem 41 4,8 4,8 4,8 
 2 Um pouco 94 10,9 10,9 15,7 
 3 Só de ouvir falar 257 29,7 29,7 45,4 
 4 NÃO CONHECE 472 54,6 54,6 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muito bem 60 6,9 6,9 6,9 
 2 Um pouco 134 15,6 15,6 22,5 
 3 Só de ouvir falar 323 37,4 37,4 59,8 
 4 NÃO CONHECE 347 40,2 40,2 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muito bem 72 8,3 8,3 8,3 
 2 Um pouco 159 18,4 18,4 26,7 
 3 Só de ouvir falar 340 39,3 39,3 66,0 
 4 NÃO CONHECE 293 34,0 34,0 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Délio Malheiros (PSD) 120 13,9 13,9 13,9 
 2 Eros Biondini (PROS) 69 8,0 8,0 21,9 
 3 João Leite (PSDB) 105 12,2 12,2 34,0 
 4 Kalil (PHS) 135 15,6 15,6 49,6 
 5 Luis Tibe (PTdoB) 37 4,3 4,3 53,9 
 

 

 
19 2,2 2,2 56,1 

 
 

 

32 3,7 3,7 59,7 

 8 Reginaldo Lopes (PT) 56 6,5 6,5 66,2 
 

 

 
10 1,1 1,1 67,3 

 
 

 

32 3,7 3,7 71,0 

 
 

 
41 4,8 4,8 75,8 

 
 

 36 4,1 4,1 79,9 
      

 
 

 67 7,8 7,8 87,7 
      

 99 Não sabe 106 12,3 12,3 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 2 Eros Biondini (PROS) 39 4,5 15,2 15,2 
 3 João Leite (PSDB) 38 4,4 14,7 29,9 
 4 Kalil (PHS) 35 4,1 13,6 43,5 
 5 Luis Tibe (PTdoB) 30 3,5 11,8 55,3 
 

 

 
11 1,3 4,3 59,7 

 
 

 

18 2,1 6,9 66,5 

 8 Reginaldo Lopes (PT) 32 3,7 12,5 79,0 
 

 

 
11 1,3 4,2 83,2 

 
 

 

17 2,0 6,7 89,8 

 
 

 
26 3,0 10,2 100,0 

 Total 258 29,9 100,0  

Missing 0 606 70,1   

Total  864 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 3 João Leite (PSDB) 18 2,1 11,5 11,5 
 4 Kalil (PHS) 25 2,9 15,9 27,4 
 5 Luis Tibe (PTdoB) 23 2,7 14,7 42,1 
 

 

 
9 1,0 5,6 47,7 

 
 

 

21 2,5 13,4 61,1 

 8 Reginaldo Lopes (PT) 9 1,0 5,7 66,8 
 

 

 
5 ,6 3,1 69,9 

 
 

 

18 2,1 11,4 81,3 

 
 

 
30 3,4 18,7 100,0 

 Total 158 18,3 100,0  

Missing 0 706 81,7   

Total  864 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 4 Kalil (PHS) 7 ,8 7,6 7,6 
 5 Luis Tibe (PTdoB) 22 2,6 23,3 30,9 
 

 

 
11 1,3 11,8 42,8 

 
 

 

11 1,3 11,7 54,5 

 8 Reginaldo Lopes (PT) 11 1,3 11,8 66,2 
 

 

 
10 1,2 10,5 76,7 

 
 

 

13 1,5 13,6 90,4 

 
 

 
9 1,1 9,6 100,0 

 Total 95 11,0 100,0  

Missing 0 769 89,0   

Total  864 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Luis Tibe (PTdoB) 5 ,6 7,8 7,8 
 

 

 
20 2,3 31,4 39,2 

 
 

 

6 ,7 9,5 48,7 

 8 Reginaldo Lopes (PT) 10 1,2 15,7 64,4 
 

 

 
3 ,3 4,6 69,0 

 
 

 

10 1,2 15,7 84,7 

 
 

 
10 1,1 15,3 100,0 

 Total 65 7,5 100,0  

Missing 0 799 92,5   

Total  864 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

4 ,5 8,9 8,9 

 
 

 

20 2,3 44,3 53,2 

 8 Reginaldo Lopes (PT) 7 ,8 16,0 69,2 
 

 

 
4 ,5 8,8 78,0 

 
 

 

3 ,3 6,5 84,5 

 
 

 
7 ,8 15,5 100,0 

 Total 45 5,3 100,0  

Missing 0 819 94,7   

Total  864 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 

3 ,4 7,9 7,9 

 8 Reginaldo Lopes (PT) 18 2,1 47,2 55,1 
 

 

 
8 1,0 21,5 76,7 

 
 

 

6 ,7 15,6 92,3 

 
 

 
3 ,3 7,7 100,0 

 Total 38 4,4 100,0  

Missing 0 826 95,6   

Total  864 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 8 Reginaldo Lopes (PT) 3 ,4 9,4 9,4 
 

 

 
18 2,1 55,8 65,2 

 
 

 

7 ,8 22,0 87,2 

 
 

 
4 ,5 12,8 100,0 

 Total 32 3,8 100,0  

Missing 0 832 96,2   

Total  864 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
1 ,1 4,1 4,1 

 
 

 

19 2,2 69,9 74,0 

 
 

 
7 ,8 26,0 100,0 

 Total 27 3,2 100,0  

Missing 0 837 96,8   

Total  864 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
20 2,3 100,0 100,0 

Missing 0 844 97,7   

Total  864 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 67 7,7 7,7 7,7 
 2 Talvez votasse 203 23,5 23,5 31,3 
 

 

 
540 62,5 62,5 93,7 

 99 Não sabe 54 6,3 6,3 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 42 4,9 4,9 4,9 
 2 Talvez votasse 168 19,4 19,4 24,3 
 

 

 
586 67,8 67,8 92,2 

 99 Não sabe 68 7,8 7,8 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 270 31,3 31,3 31,3 
 2 Talvez votasse 249 28,8 28,8 60,0 
 

 

 
322 37,3 37,3 97,4 

 99 Não sabe 23 2,6 2,6 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  



Page 15 

 

 

 

 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 185 21,4 21,4 21,4 
 2 Talvez votasse 199 23,0 23,0 44,5 
 

 

 
441 51,1 51,1 95,6 

 99 Não sabe 38 4,4 4,4 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 46 5,4 5,4 5,4 
 2 Talvez votasse 192 22,2 22,2 27,6 
 

 

 
563 65,2 65,2 92,8 

 99 Não sabe 62 7,2 7,2 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 25 2,9 2,9 2,9 
 2 Talvez votasse 116 13,4 13,4 16,3 
 

 

 
649 75,2 75,2 91,4 

 99 Não sabe 74 8,6 8,6 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 20 2,3 2,3 2,3 
 2 Talvez votasse 110 12,8 12,8 15,1 
 

 

 
649 75,1 75,1 90,2 

 99 Não sabe 85 9,8 9,8 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 45 5,2 5,2 5,2 
 2 Talvez votasse 145 16,8 16,8 22,0 
 

 

 
605 70,0 70,0 92,0 

 99 Não sabe 69 8,0 8,0 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 40 4,6 4,6 4,6 
 2 Talvez votasse 168 19,4 19,4 24,0 
 

 

 
583 67,5 67,5 91,5 

 99 Não sabe 73 8,5 8,5 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 33 3,8 3,8 3,8 
 2 Talvez votasse 173 20,0 20,0 23,8 
 

 

 
603 69,7 69,7 93,5 

 99 Não sabe 56 6,5 6,5 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 28 3,2 3,2 3,2 
 2 Talvez votasse 140 16,2 16,2 19,4 
 

 

 
634 73,4 73,4 92,8 

 99 Não sabe 62 7,2 7,2 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 3 João Leite (PSDB) 414 47,9 47,9 47,9 
 4 Kalil (PHS) 268 31,1 31,1 79,0 
 

 

 
141 16,3 16,3 95,3 

 99 Não sabe 40 4,7 4,7 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 34 3,9 3,9 3,9 
 2 Bom 219 25,3 25,3 29,3 
 3 Regular 382 44,2 44,2 73,5 
 4 Ruim 92 10,6 10,6 84,1 
 5 Péssimo 112 13,0 13,0 97,1 
 99 Recusa/ não sabe 25 2,9 2,9 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 
partido Qual é o seu partido político de preferência? PARTIDO DE PREFERÊNCIA 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 PMDB 32 3,7 3,7 3,7 
 2 PT 82 9,5 9,5 13,3 
 4 PSDB 79 9,2 9,2 22,4 
 5 PTB 5 ,6 ,6 23,0 
 7 PDT 5 ,6 ,6 23,5 
 8 PSB 5 ,6 ,6 24,1 
 9 DEM 2 ,2 ,2 24,4 
 10 PSOL 5 ,6 ,6 24,9 
 14 PV 2 ,2 ,2 25,2 
 15 PSD 1 ,1 ,1 25,3 
 95 Nomes e referências 14 1,7 1,7 26,9 
 96 Nenhum/ não tem 622 72,0 72,0 98,9 
 98 Outro partido 9 1,1 1,1 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Evangélica Pentecostal 177 20,5 20,5 20,5 
 

 

 
107 12,3 12,3 32,8 

 3 Umbanda 4 ,5 ,5 33,3 
 

 

 3 ,3 ,3 33,6 
      

  52 6,1 6,1 39,7 

 
6 Católica 422 48,8 48,8 88,5 

 7 Judaica 1 ,1 ,1 88,6 
 8 Outra religião 10 1,1 1,1 89,7 
 

 

 
80 9,2 9,2 99,0 

 
 

 
9 1,0 1,0 100,0 

 Total 864 100,0 100,0  

 

pea 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Assalariado registrado 261 30,2 30,2 30,2 
 

 

 
49 5,7 5,7 35,8 

 3 Funcionário público 29 3,3 3,3 39,2 
 

 

 
93 10,7 10,7 49,9 

 
 

 10 1,2 1,2 51,0 
      

 6 Empresário 30 3,5 3,5 54,5 
 7 Free-lance/ bico 67 7,8 7,8 62,3 
  4 ,4 ,4 62,7 

 
9 Outros PEA 5 ,6 ,6 63,3 

 
 

 77 8,9 8,9 72,2 
      

 11 Dona de casa 37 4,3 4,3 76,5 
 12 Aposentado 144 16,6 16,6 93,2 
 13 Estudante 30 3,5 3,5 96,6 
 14 Vive de rendas 2 ,2 ,2 96,9 
 15 Outros NAO PEA 4 ,5 ,5 97,3 
 

 

 23 2,7 2,7 100,0 
      

 Total 864 100,0 100,0  
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escola ESCOLARIDADE 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
48 5,5 5,5 5,5 

 
 

 110 12,7 12,7 18,2 
      

 3 Ginasial completo 94 10,8 10,8 29,1 
 4 Colegial incompleto 77 8,9 8,9 38,0 
 5 Colegial completo 287 33,2 33,2 71,2 
 6 Superior incompleto 66 7,6 7,6 78,8 
 7 Superior completo 138 15,9 15,9 94,7 
 8 Pós graduação 46 5,3 5,3 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  

 
rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Até R$ 1.760,00 277 32,0 32,0 32,0 
 

 

 
214 24,7 24,7 56,8 

 
 

 
137 15,9 15,9 72,6 

 
 

 
114 13,1 13,1 85,8 

 
 

 
67 7,8 7,8 93,6 

 
 

 
19 2,2 2,2 95,7 

 7 R$ 44.001,00 ou mais 6 ,7 ,7 96,4 
 99 Não sabe 31 3,6 3,6 100,0 
 Total 864 100,0 100,0  
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bairro 
 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 BARREIRO - B1 

2 BARREIRO - B2 

19 

18 

2,2 

2,1 

2,2 

2,1 

2,2 

4,3 
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bairro 
 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

3 BARREIRO - B3 32 3,8 3,8 8,0 

4 BARREIRO - B4 21 2,4 2,4 10,4 

5 BARREIRO - B5 18 2,1 2,1 12,5 

6 CENTRO SUL - CS1 31 3,6 3,6 16,1 

7 CENTRO SUL - CS2 41 4,8 4,8 20,9 

9 CENTRO SUL - CS4 30 3,5 3,5 24,3 

10 CENTRO SUL - CS5 2 ,2 ,2 24,6 

11 LESTE - L1 21 2,4 2,4 27,0 

12 LESTE - L2 20 2,3 2,3 29,3 

13 LESTE - L3 22 2,5 2,5 31,9 

14 LESTE - L4 13 1,5 1,5 33,4 

15 NORDESTE - NE1 19 2,2 2,2 35,6 

16 NORDESTE - NE2 18 2,1 2,1 37,7 

17 NORDESTE - NE3 22 2,5 2,5 40,2 

18 NORDESTE - NE4 23 2,7 2,7 42,9 

19 NORDESTE - NE5 12 1,4 1,4 44,3 

20 NOROESTE - NO1 43 4,9 4,9 49,2 

21 NOROESTE - NO2 13 1,5 1,5 50,7 

22 NOROESTE - NO3 31 3,6 3,6 54,4 

23 NOROESTE - NO4 11 1,3 1,3 55,6 

24 NORTE - N1 3 ,4 ,4 56,0 

25 NORTE - N2 33 3,8 3,8 59,8 

26 NORTE - N3 25 2,9 2,9 62,7 

27 NORTE - N4 13 1,5 1,5 64,2 

28 OESTE - O1 36 4,1 4,1 68,3 

29 OESTE - O2 25 2,9 2,9 71,2 

31 OESTE - O4 39 4,5 4,5 75,7 

32 OESTE - O5 14 1,6 1,6 77,3 

33 PAMPULHA - P1 34 3,9 3,9 81,2 

34 PAMPULHA - P2 15 1,7 1,7 82,9 

35 PAMPULHA - P3 20 2,3 2,3 85,2 

36 PAMPULHA - P4 29 3,4 3,4 88,6 

37 VENDA NOVA - VN1 17 2,0 2,0 90,5 

38 VENDA NOVA - VN2 25 2,9 2,9 93,5 

39 VENDA NOVA - VN3 13 1,5 1,5 95,0 

40 VENDA NOVA - VN4 37 4,3 4,3 99,3 
 

 
 

 

4 ,5 ,5 99,8 

995 NÃO LOCALIZADO 1 ,1 ,1 99,9 

997 RECUSA 1 ,1 ,1 100,0 

Total 864 100,0 100,0  

 


